
 

П˓ˋ˒˓ˈˏа ˊа 3 ˒ˋ˔ˏˈːˋ – 8 ˓аˊ˓ˈˇ 

1 Н˃ ˘ˋ˔˕ˑˆ˓˃ˏ˖ јˈ ˒˓ˋˍ˃ˊ˃ː˃ ˍˑˎˋ˚ˋː˃ ˍ˖˒˯ˈːˑˆ ˄˓˃˛ː˃ ȋ˖ ˍˋˎˑˆ˓˃ˏˋˏ˃Ȍ ˖ ˕ˑˍ˖ јˈˇːˈ ˔ˈˇˏˋ˙ˈ: 

 

a) Кˑˆ ˇ˃ː˃ јˈ ˍ˖˒˯ˈːˑ ː˃ј˅ˋ˛ˈ, ˃ ˍˑˆ ː˃јˏ˃˰ˈ ˍˋˎˑˆ˓˃ˏ˃ ˄˓˃˛ː˃? 

b) ʗˊ˓˃˚˖ː˃ј ˏˈˇˋј˃ː˖ ˍ˖˒˯ˈːˑˆ ˄˓˃˛ː˃. 
2 ʢ ˕˃˄ˈˎˋ ˔˖ ˇ˃˕ˈ ˒˓ˑ˔ˈ˚ːˈ ˕ˈˏ˒ˈ˓˃˕˖˓ˈ ˊ˃˄ˈˎˈˉˈːˈ ˖ ˕ˑˍ˖ јˈˇːˈ ːˈˇˈ˯ˈ, ː˃˙˓˕˃ј ˘ˋ˔˕ˑˆ˓˃ˏ, ˋˊ˓˃˚˖ː˃ј ˔˓ˈˇ˰˖ ˅˓ˈˇːˑ˔˕ ˋ ˏˈˇˋј˃ː˖: Д˃ː ˒ˑːˈˇˈ˯˃ˍ ˖˕ˑ˓˃ˍ ˔˓ˈˇ˃ ˚ˈ˕˅˓˕˃ˍ ˒ˈ˕˃ˍ ʡˈˏ˒ˈ˓˃˕˖˓˃ ͳͺ℃ ʹ͵℃ ʹͳ℃ ʹͳ,ͷ℃ ͳͻ.ͷ℃ 

 

3 Рɟɲɢɬɢ ɫɢɫɬɟɦ ɥɢɧɟɪɧɢх јɟɞɧɚɱɢɧɚ ɫɚ ɞɜɟ ɧɟɩɨɡɧɚɬɟ ɦɟɬɨɞɨɦ ɩɨ ɢɡɛɨɪɭ:            ݕ = ݔ − ݔ͵           ʹ + ݕ = ͸ 

4 Рɟɲɢɬɢ ɫɢɫɬɟɦ ɥɢɧɟɪɧɢх јɟɞɧɚɱɢɧɚ ɫɚ ɞɜɟ ɧɟɩɨɡɧɚɬɟ ɦɟɬɨɞɨɦ ɡаɦеɧе:           ͸ݕݔ − ͵͸2ݕ = Ͷͺ           ݔ − ͸ݕ = ʹ 

5 Рɟɲɢɬɢ ɫɢɫɬɟɦ ɥɢɧɟɪɧɢх јɟɞɧɚɱɢɧɚ ɫɚ ɞɜɟ ɧɟɩɨɡɧɚɬɟ ɦɟɬɨɞɨɦ ɫɭɩɪɨɬɧɢɯ кɨеɮɢɰɢјеɧаɬа:           ͵ݕ − ሺݔ + ʹሻሺݕ − ͳሻ = ݔሺ           ݕݔ− + ʹሻ2 − ሺʹݕ + ͳሻ2 = ሺݔ − ݔሻሺݕʹ + ሻݕʹ − ͳ͵ 

6 Рɟɲɢɬɢ ɫɢɫɬɟɦ ɥɢɧɟɪɧɢх јɟɞɧɚɱɢɧɚ ɫɚ ɞɜɟ ɧɟɩɨɡɧɚɬɟ (ɦɟɬɨɞɨɦ ɩɨ ɢɡɛɨɪɭ): Ͷ͸ + ݔ − ݕ −  ͵ͳ + ݔ + ݕ = ͳ 

 ʹ͸ + ݔ − ݕ +  ͸ͳ + ݔ + ݕ = ͵ 

7 ʖ˄ˋ˓ ˍ˃˕ˈ˕˃ ˖ ˒˓˃˅ˑ˖ˆˎˑˏ ˕˓ˑ˖ˆˎ˖ ˋˊːˑ˔ˋ 28 cm. Аˍˑ ˔ˈ ˏ˃˰˃ ˍ˃˕ˈ˕˃ ˒ˑ˅ˈ˱˃ ˊ˃ 2 cm, ˃ ˅ˈ˱˃ ˖ˏ˃˰ˋ ˋ˔˕ˑ ˕ˑˎˋˍˑ, ˕˃ˇ˃ ˔ˈ ˒ˑ˅˓˛ˋː˃ ˕˓ˑ˖ˆˎ˃ ˒ˑ˅ˈ˱˃ ˊ˃ 2 cm2. Н˃˱ˋ ˍ˃˕ˈ˕ˈ ˒˓˃˅ˑ˖ˆˎˑˆ ˕˓ˑ˖ˆˎ˃ ˏˈ˕ˑˇˑˏ ˒ˑ 
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